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1 Группа, в которой 
находится наш ребенок, 
можно назвать дружной

89 (80%) 20(18% ) 1 (2%) 0 0

2 В группе наш ребенок 
чувствует себя 
комфортно

80 (73%) 31 (23%) 0 0 0

3 Педагоги проявляют 
доброжелательное 
отношение к нашему 
ребенку

89 (80%) 21 (20%) 0 0 0

4 Мы испытываем чувство 
взаимопонимания в 
контактах с 
администрацией и 
педагогами

75 (68%) 32 (29%) 3 (3%) 0 0

5 Педагоги учитывают 
индивидуальные 
особенности нашего 
ребенка

76 (69%) 34 (31%) 0 0 0

6 В д/саду проводятся 
мероприятия, которые 
полезны и интересны 
нашему ребенку

92 (84%) 18(16% ) 0 0 0

«
7 .В д/саду реализуются 

различные кружки, где 
может заниматься наш 
ребенок

89 (80%) 21 (20%) 0 0 0

8 В детском саду 
заботятся о физическом 
развитии и здоровье 
нашего ребенка

85 (77%) 24 (22%) 1 (1%) 0 0

9 Детский сад 
способствует 
формированию 
достойного поведения 
нашего ребенка

80 (73%) 30 (27%) 0 0 0

10 Администрация и 
педагоги создают 
условия для проявления 
и развития способностей 
нашего ребенка

86(78%) 22 (20%) 2 (2%) 0 0

Итого: 76,2% 23% 0,8% 0 0


